

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА



Еженедельное планёрное совещание под руководством мэра УКМО Тамары Климиной началось с информации Галины Метёнкиной, председателя комитета жилищной политики, коммунальной инфраструктуры, транспорта и связи. Она сообщила, что отопительный сезон завершён, что касается частичного отключения электроэнергии и холодного водоснабжения, проводились плановые ремонтные работы. Горячее водоснабжение летом будет в микрорайонах Речники-1, Речники-2, Железнодорожник, Новый РЭБ, Лена. Также на неделе межведомственная комиссия побывала в Подымахинском сельском поселении, где были обследованы 38 домов.

Начальник Финансового управления Оксана Мохова рассказала об исполнении консолидированного и районного бюджетов за четыре месяца. Она отметила, что доходы возросли и в целом средств достаточно, чтобы исполнять свои полномочия.

Начальник военного комиссариата Усть-Кута Максим Сухов рассказал о весенней призывной кампании. Он отметил, что 36 юношей уже пополнили ряды срочников, 71 призывник получил отсрочку, 17 освобождены. 14 мая первая партия призывников была отправлена на службу. Ребята будут служить в Курске, Чите, Оренбурге, Уссурийске и т.д. Пrolождается набор на военную службу по контракту.

На Всероссийском конкурсе школьных музеев музы шкылы № 2 занял два призовых места: второе и третье. Наши учащиеся показывают хорошие результаты на многих конкурсах: городских, областных, российских, поэтому мэр предложила организовать для них соответственное чествование.

Культработники готовятся к проведению Троицы. Начался сезон клещей. По информации главного врача Усть-Кутской районной больницы Анатолия Ильина, к ним обратилось шесть человек, причём три укуса клещей были зарегистрированы в черте города.

На совещании также речь шла о непростой ситуации, сложившейся в Думе УКМО. 5 августа планируется провести довыборы пяти депутатов. Как будут развиваться события дальше, никто пока не знает.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА

Слово о депутате



За последние два с половиной десятилетия депутатов каких только уровней мы не избирали, в том числе и в Законодательное Собрание области. Но, как правило, видели их только в период предвыборной кампании, а потом они забывали дорогу к своим избирателям.

Исключением стал Борис Григорьевич Алексеев. Человек открытый, честный, принципиальный, он не боится встреч с жителями своего округа, а ведь проблем-то в нашем краю немало и люди на встречах с депутатом порой не стесняются в выражениях. Борис Григорьевич терпеливо и внимательно выслушает каждого, постараётся ответить, разобраться, помочь. Его приезды в округ не единичны, а систематичны. Благодаря Борису Григорьевичу, мы не только знаем, как и чем занимаются депутаты Заксобрания, но и о наших проблемах узнают в кабинетах региональной власти. Достаточно только вспомнить, как мы, марковчане, настрадались без электроэнергии, а значит, без тепла и воды. Мало кто верил, что удастся решить вопрос со строительством отпайки от проходящей мимо ЛЭП. А Борис Григорьевич верил. Именно он тогда, в 2010 - 2011 г.г., стал связующим звеном между администрациями Верхнемарково, Усть-Кута, Правительством Иркутской области и "Иркутскэнерго". Он организовал выезд на место ответственных лиц, постоянно на всех уровнях бодировал наш вопрос. И уже в конце 2011 года отпайка была введена в строй. Я уверена, что если бы не Борис Григорьевич, то вряд ли нам удалось, да ещё в такие короткие сроки, решить такую глобальную для марковчан проблему.

Знаю, что и в жизни других муниципальных образований нашего округа Борис Григорьевич принимает самое активное участие. Не без участия нашего депутата в области заработали многие социальные программы: доплаты пенсионерам, "Дети войны", Закон о защите прав детей (так называемый комендантский час).

Я не один созыв была депутатом Думы Усть-Кутского района и считаю Бориса Григорьевича своим Учителем, с него, в том числе, брала пример: не бойся проблем, а решай их; помогай людям и словом, и делом; честно и правдиво общайся с избирателями; будь внимательна к бедам и проблемам людей. Таков он как человек и депутат был, есть и, думаю, ещё поработает на пользу жителям нашего округа.

О.В. ТОЛСТОВА,
депутат Думы УКМО 2003 - 2015 г.г.

Примите поздравление!

Уважаемые предприниматели,
поздравляю вас с профессиональным праздником –
Днём российского предпринимательства!



26 мая в нашей стране ежегодно отмечается День российского предпринимательства. И пусть этот праздник появился не так много лет тому назад, зато самому предпринимательству - многие века. Ещё российские купцы и промышленники старались работать так, чтобы получить прибыль или какую другую выгоду для себя, но при этом и народ, и государство не оставались в накладе. Владельцы промышленных и торговых предприятий, монополисты и эпизоды, коммерсанты и кооператоры создавали новые рабочие места, предоставляя другим возможность зарабатывать, платили пошлины, подати, налоги, сборы, пополняя тем самым государственную казну. Имея средства, деловые люди немало жертвовали на благотворительность и вкладывали в меценатство, за что их уважали и почитали в народе.

В этот замечательный день хочу поздравить и выразить признательность, в первую очередь, тем предпринимателям, деловым людям, для которых положе-

ния кодекса чести не просто слова, а образ жизни. Честь и хвала тем работодателям, которые, помня о личном благе, не забывают о благе ближнего, общества и Отчизны; строят деловые отношения на уважении прав и законных интересов их участников; верны данному слову, честны и профессиональны в отношениях с клиентами и деловыми партнёрами; занимаются благотворительностью и помогают нуждающимся; строят города и храмы... Спасибо вам за личный вклад в развитие Усть-Кутского района, за огромное чувство ответственности перед теми, кто вас окружает, и своей страной.

Желаю вам крепкого здоровья и уверенности в своих силах, инициативы и предпринимчивости, плодотворной предпринимательской деятельности и успешной реализации идей!

Т.А. КЛИМИНА,
мэр Усть-Кутского
муниципального образования

Для друзей открыты двери

"Какая ж песня без баяна?
Какая ж зорька без росы?
Какая Марья без Ивана?
Какая Волга без Руси?" - куплет из популярной советской песни, автором музыки и текста которой является Олег Анофриев.

Вы любите слушать, как играет гармонь или баян? Мы, коллектив библиотеки и участницы клубов по интересам "Сударушка" и "Анютины глазки", - да, с большим удовольствием! А играть и петь - еще больше! Любим русские народные песни, частушки, которые без гармони, и представить трудно. А какие посиделки без баяна в дружной компании? На Руси гармонист - первый парень на деревне, а гармонь - всегда душа компании. Без гармошки или баяна настоящий русский праздник - не праздник.

С таких душевных и теплых слов хочется начать знакомство с героиней нашего рассказа Людмилой Васильевной Чемодановой, для которой баян - любовь и верный друг на протяжении всей ее жизни. Сегодня мало таких людей, кто через всю жизнь пронес любовь к народному инструменту, радуя других русской песней. И нам повезло, что постянной участницей всех мероприятий, для детей ли, или же для взрослых, является гармонистка, в прошлом преподаватель пения в школе № 6 имени А.Н. Шерстяникова, Людмила Васильевна.



В далеком 1986 году, когда случилась страшная катастрофа на Чернобыльской атомной электростанции, тесно соседствующей с Белоруссией (её родиной), она вместе со своей семьей приехала в Сибирь, наш Усть-Кут. Устроилась в школу № 6, в которой и прослужила до пенсионного возраста и ушла на заслуженный отдых. Но не в её характере сидеть без дела. Сейчас своим мастерством и игрой на баяне она радует наших читателей, участников многочисленных массовых мероприятий и участниц клубов по интересам "Сударушка" и "Анютины глазки".

Это - добрейший душа человек, с которым очень легко и приятно общаться. Это - тот человек, про которого говорят, что "люди тянутся к нему". Она уважительно относится ко всем окружающим людям, будь то взрослый или ребенок. Любой разговор начинает со слов: "Здравствуйте. Как дела?" И это не дежурная фраза, а проявление интереса и заботы о каждом близком и знакомом человеке. Всегда внимательно выслушает, подбодрит, подскажет, поможет и делом, и советом. С таким человеком хочется общаться, делиться радостями и бедами.

В преддверии Всероссийского дня библиотек, который состоится 27 мая, праздника не только библиотечных работников, но и тех, кто имеет отношение к книгам, чтению, библиотекам, хотим пожелать Людмиле Васильевне оставаться такой же жизнерадостной, веселой и счастливой, продолжать радовать всех нас своей игрой на баяне. А нашим читателям хочется пожелать всем больше читать, открывать для себя новые произведения и пополнять свою копилку знаний! Работникам библиотек же хочется пожелать прекрасно проведенных рабочих дней, новых интересных авторов и личного счастья!

Е. СТРУЧЕНКОВА,
заведующая филиалом № 3
МКУК "ГКУБЦ" УКМО (ГП)

Из почты "Ленских вестей"

В содружестве с ветеранами

Филиал № 1 городского культурно-библиотечного центра (заведующая Александрой Михайловна Марина) - это место, где доброжелательный, приветливый, дружный коллектив работает творчески, успешно выполняет культурно-просветительские задачи.

Ирина Витальевна Голикова, Ольга Александровна Аксёнова - обаятельные, внимательные, любознательные, исполнительные, креативные натуры. Помогают пенсионерам познавать азы компьютерной грамотности, оказывают информационные услуги, проводят беседы, презентации.

Антонина Васильевна Иванова - человек чуткий, спокойный, уравновешенный, каждому подберёт нужную книгу, поможет советом.

Поддерживает чистоту и уют в этом учреждении Елена Анатольевна Грищенко.

Такой трудоспособный коллектив сложился благодаря сочетанию ра-

зумной требовательности и доброты, профессионализму и любви к своему делу Александры Михайловны.

Здесь мы нашли добрых, умных, заботливых помощников. Они всегда внимательны к нашим пенсионерам, знакомят с новинками литературы, проводят выставки-рекомендации к памятным датам, акции на актуальные темы, викторины, организуют встречи с интересными людьми, встречи разных поколений.

А.М. Марина ведет занятия в клубе "Ветеран". В читальном зале ежемесячно по графику работает "Школа здоровья", которую посещают 35 - 50 человек (руководитель Ю.И. Андреев), где пенсионеры получают рекомендации врачей РБ по предупреждению и лечению различных заболеваний. Здесь же работает наш Совет ветеранов.

Наиболее значимые события были организованы работниками библиотеки: вручение медалей "детям войны" с привлечением хора "Журавушка"; с пенсионерами-активистами

ми были подведены итоги экологической работы к 80-летию Иркутской области в тёплой, домашней обстановке; встреча пенсионеров и инвалидов с работниками регионального отделения фонда социального страхования, на которой многие получили чёткие ответы на свои вопросы.

Запомнилось и бурное собрание по вопросу "Народных инициатив", на котором присутствовали мэр района Т.А. Климина и глава города А.В. Душин.

Благодаря тесной связи с работниками библиотеки наши пенсионеры всегда в курсе современных событий и являются активными участниками всех мероприятий в городе.

В канун профессионального праздника библиотечных работников от имени пенсионеров микрорайона Лена выражают огромную благодарность за внимание и помощь нам, надеемся на плодотворное сотрудничество и в будущем. Желаем всем крепкого здоровья, творческих успехов, семейного благополучия.

В. ЖМУРОВА,
председатель Совета
ветеранов микрорайона Лена